



我的一天

昨天，我真正成了一名火炬手！为这一天，我准备了将近一年，虽然传递过程只有短短48秒，传递距离只有短短一百米，但却成就了我有生以来最大的梦想！

当银红相间的祥云上，飘起那一抹照亮灵魂的火焰时，我的心中充满了感动、骄傲、自豪！我被现场几十万名观礼者澎湃的激情感动了；我为身作为一名中国人、一名火炬手、一名快报记者而骄傲；我为我的祖国能举办这样一场盛大的运动会而自豪！

太激动了，一夜未眠

5月25日清晨6点多钟，我从南京出发，在老公的陪同下往扬州赶。上午10点30分，我正式入住奥组委工作人员安排的扬州西园大酒店1244房间。

与我同住一个房间的是五老村社区主任王照怡，她几天前就开始兴奋，已经连续三

快报联想火炬手钟晓敏 本版摄影 快报记者 唐伟超 顾炜



个晚上失眠了。前一天晚上，她大概困透了，躺在床上5分钟不到，就开始打呼噜。也许太兴奋了，或许有点不习惯，我反正一夜没睡着。天蒙蒙亮时，我反而困了，非常想睡觉，起床、起床，赶紧起床。在最困的时候，我提醒自己。

因为工作人员交代，5月26日上午9点半，火炬手要集合拍照。我很想赶在集合之前，去一趟理发店，把头发打理一下，留一个好形象。有信念支持，爱赖床的我，昨天一骨碌就爬了起来。5点半起床，7点钟吃早饭，可惜头发最终还是没做成，因为火炬手集体合影提前了。

担心节俭生枝，拍完照片之后，我乖乖住在宾馆，哪也不去了，一心只盼火炬传递的激动人心那一刻的到来。

度时如年，干脆替同事分忧

不过，时间仿佛凝固了一般，这一刻太难等了。我会趴在床上，一会儿起来看看窗外，心情烦躁至极。

嗨，正在焦虑之中，接到了同事付智勇的电话，他和记者吕远正在宾馆门口等我，准备采访呢。我赶紧跑下楼，他们风尘仆仆，正在与把他们挡在门外的保安交涉。作为一名记者，我深深体谅同事的不容易。

接受他们的采访之后，我主动表示，可以替他们分担一部分采访任务。随后，我就满场子找国门陈红，找中国第一剑肖爱华，找十八频道标点主持人张彤等火炬手

做采访，采访体育明星、主持人，我不及文体新闻记者专业，不过还是能帮上一小忙的。

4个小时没敢喝水

在上车准备传递火炬之前，工作人员告诉广大火炬手一个消息，车上没有厕所，路上也不会放火炬手下车“方便”。不过，她又补充，他们在车上准备了一个痰盂，供广大火炬手上厕所。

车上没遮没挡，当这一大帮人的面脱裤子，这也太难为情了吧？大家疑虑重重，我悄悄决定，吃完饭就不喝水了。因为万一要下车方便，很可能就会错过火炬传递的时间，届时就不能参与火炬传递了。

忍、忍、忍，从中午11点半开始，我就没敢再喝一口水，一直撑到下午3点半，整个火炬传递结束之后才开怀畅饮。呵呵，大家别笑，我像个水牛一样，竟“咕咚咕咚”把一瓶矿泉水一饮而尽。

传递那一刻，我成了超人

按照奥组委工作人员的安排，我是扬州第7棒火炬手。起点为高桥路灯杆056号，终点为高桥路灯杆052号，具体跑步时间为下午3点04分48秒到3点05分36秒。

大约在中午12点45分，车辆就把所有火炬手拉到了大王庙。这一刻，才真正体会到奥运圣火传递的激情。路上早已站满了市民，他们拼命挥舞着手中的小国旗，高喊：“中国加油，北京加油，奥运加油……”有好几次，感动的暖流在我心中流淌，眼睛不知不觉湿润了。我和其他火炬手一起，把已经拿到手的火炬贴在车窗玻璃上，给大家观看，还拼命地挥手，回应大家的激情。那一刻，我深深为自己是中国人，是一名奥运火炬手而骄傲、自豪。

下午2点55分左右，我就被载着火炬手的车“投放”到了起点。下车时，车上火炬手大声叫我“加油”。刚跨下车门，一阵雷鸣般的掌声、欢呼声，震耳欲聋。本来事先设计好的握拳动作已经被忘得一干二净了，我用力高高地举起火炬，举过头顶，另一只手不自觉地朝大家拼命挥舞。

“这边，这边……”后面，后面……”我看到了老公高举着照相机，我看到同事赵丹丹在朝我挥手呐喊。我听到大家不停朝我喊，希望我给个“正面”，让大家拍照。呵呵，那一刻，我第一次明白什么叫“万众瞩目”。我配合地朝各个方向看去，不停挥手。

很快，6棒火炬手迎面跑来。一名工作人员赶紧帮我把手电筒打开，接着我就跑过去迎6棒，点火、击掌、握手，做完这一系列动作了N次之后，我迈开步子，就往胸前冲。那一刻，我感觉自己像个超人一般，力量无穷。旁边“护跑手”似乎在跟我讲话，不过我太激动，一句也没听见。等我反应过来他叫我朝中间跑时，我已经看见下一个火炬手，在等待接力了。遗憾啊！我不停问自

己，怎么跑得这么快？我原本想学一学前面的火炬手，做一些高抬腿，原地踏步的“假动作”，结果全忘了。很快，另一辆车把我“回收”回去，我就一路看奥运圣火继续传递。

“你怎么跑得这么快啊！”第10棒传递结束时，一名气喘吁吁的护跑手，被替换上了车，他见了面就问，这名护跑手说，“我看电视上的火炬手跑得很慢，你们跑得都很快，我们追都追不上。”另外一名女护跑手干脆学起我的跑步动作。车上笑声一片。

火炬手一路领喊“加油”

火炬传递到扬州市中心时，路两边的观众越来越多，热情一浪高过一浪。我发现每个人手上都挥舞着旗帜。有人爬到了树上，有人从楼上探出身子，还有人从车站牌下钻过警戒线，就为了获取一个理想的拍摄角度。

“把你的小国旗送给我吧，你再在上面签个名。”进一步交流之后，该支队主任黄苏晋说，他想把这一面小国旗转送给上一年级的儿子。二话没说，我就答应了。我也希望更多孩子能够记住这个日子，了解北京奥运会。

让我感动的还有一件事。我回到西园大酒店时，扬州市人民医院的护士董芳正披着婚纱，在新郎的陪伴下，等待火炬手。据了解，火炬推迟3天传递，他们也跟着把婚礼延迟了3天。他们想借火炬，拍一张照片。我很热情地把火炬借给了他们，成人之美，我乐意！传递圣火，不就是要奉献爱心，点燃热情，传递梦想吗！

那一刻，我深深明白了，什么叫万众一心，也更加坚

定，中国是不可战胜的！

我是火炬手，火炬是明星

扬州奥运圣火传递结束之后，我们被带进扬州市体育馆，走进了扬州电视台文艺晚会直播室，观看表演。因为想打个电话给老公，我中途抱着火炬溜了出来。

“你是火炬手啊？能不能把火炬给我们看一看！”在体育馆门口，几名执勤民警把我拦了下来。“好，好，好。”考虑把火炬交给人民警察，我不担心会被抢，就很爽快地答应了。民警看了火炬还不够，还拉着我和火炬一起合影。

后来，他们才告诉我，他们是扬州市公安局经侦支队的，他们这一次抽调了近万名警力在维护秩序，保护火炬手安全。

“把你的小国旗送给我吧，你再在上面签个名。”进一步交流之后，该支队主任黄苏晋说，他想把这一面小国旗转送给上一年级的儿子。二话没说，我就答应了。我也希望更多孩子能够记住这个日子，了解北京奥运会。

让我感动的还有一件事。我回到西园大酒店时，扬州市人民医院的护士董芳正披着婚纱，在新郎的陪伴下，等待火炬手。据了解，火炬推迟3天传递，他们也跟着把婚礼延迟了3天。他们想借火炬，拍一张照片。我很热情地把火炬借给了他们，成人之美，我乐意！传递圣火，不就是要奉献爱心，点燃热情，传递梦想吗！

那一刻，我深深明白了，什么叫万众一心，也更加坚

定，中国是不可战胜的！

我是火炬手，火炬是明星

扬州奥运圣火传递结束之后，我们被带进扬州市体育馆，走进了扬州电视台文艺晚会直播室，观看表演。因为想打个电话给老公，我中途抱着火炬溜了出来。

“你是火炬手啊？能不能把火炬给我们看一看！”在体育馆门口，几名执勤民警把我拦了下来。“好，好，好。”考虑把火炬交给人民警察，我不担心会被抢，就很爽快地答应了。民警看了火炬还不够，还拉着我和火炬一起合影。

后来，他们才告诉我，他们是扬州市公安局经侦支队的，他们这一次抽调了近万名警力在维护秩序，保护火炬手安全。

“把你的小国旗送给我吧，你再在上面签个名。”进一步交流之后，该支队主任黄苏晋说，他想把这一面小国旗转送给上一年级的儿子。二话没说，我就答应了。我也希望更多孩子能够记住这个日子，了解北京奥运会。

让我感动的还有一件事。我回到西园大酒店时，扬州市人民医院的护士董芳正披着婚纱，在新郎的陪伴下，等待火炬手。据了解，火炬推迟3天传递，他们也跟着把婚礼延迟了3天。他们想借火炬，拍一张照片。我很热情地把火炬借给了他们，成人之美，我乐意！传递圣火，不就是要奉献爱心，点燃热情，传递梦想吗！

那一刻，我深深明白了，什么叫万众一心，也更加坚

定，中国是不可战胜的！

我是火炬手，火炬是明星

扬州奥运圣火传递结束之后，我们被带进扬州市体育馆，走进了扬州电视台文艺晚会直播室，观看表演。因为想打个电话给老公，我中途抱着火炬溜了出来。

“你是火炬手啊？能不能把火炬给我们看一看！”在体育馆门口，几名执勤民警把我拦了下来。“好，好，好。”考虑把火炬交给人民警察，我不担心会被抢，就很爽快地答应了。民警看了火炬还不够，还拉着我和火炬一起合影。

后来，他们才告诉我，他们是扬州市公安局经侦支队的，他们这一次抽调了近万名警力在维护秩序，保护火炬手安全。

“把你的小国旗送给我吧，你再在上面签个名。”进一步交流之后，该支队主任黄苏晋说，他想把这一面小国旗转送给上一年级的儿子。二话没说，我就答应了。我也希望更多孩子能够记住这个日子，了解北京奥运会。

让我感动的还有一件事。我回到西园大酒店时，扬州市人民医院的护士董芳正披着婚纱，在新郎的陪伴下，等待火炬手。据了解，火炬推迟3天传递，他们也跟着把婚礼延迟了3天。他们想借火炬，拍一张照片。我很热情地把火炬借给了他们，成人之美，我乐意！传递圣火，不就是要奉献爱心，点燃热情，传递梦想吗！

那一刻，我深深明白了，什么叫万众一心，也更加坚



点火



起跑



挥手

丈夫自豪：“我是火炬手的老公！”

去年，钟晓敏做了新娘，那个用电动车接了她两年的利向昱成了她的丈夫，两人是大学同学，谈了9年恋爱，终于修成正果。“8年连日本鬼子都打跑了，我们谈了9年恋爱，终于修成正果。”利向昱幽默地感叹道。

昨天中午，利向昱早早地就吃完了午饭，11点钟就步行到了高桥路56号灯杆下，下午三点多，钟晓敏将在这里举起火炬。炎炎烈日下，利向昱一直站在人群中，等着妻子的到来。

三点刚过，跑道一旁的群众越来越多，钟晓敏马上就要来了，利向昱担心占不到有利地形，无法帮妻子拍下永恒的瞬间，情急之下，他冲着围观市民高喊：“大家让我一下好吗？我是火炬手的老公！”可惜，他的话没有市民响应，利向昱很郁闷，后来，在记者的带领下，他终于冲出重围，占据了有利地形。

利向昱告诉记者：“因为火炬接力，我们推迟了要小孩的计划，我想再等等吧，晓敏太忙了，身体也不太好，等她把身体养好了，我们再要。”

同事情深：打车来扬州，现场录DV

晓敏要举火炬，快报的很多同事都发来了短信，给她加油鼓励。昨天中午，两名快报记者赵丹丹、单纯还专程打车赶到扬州来为晓敏加油。“我们早上6点就起来了，主要怕乘大巴耽误时间。”中午12点不到，赵丹丹和单纯就赶到了高桥路56号灯杆下，“和晓敏姐做了三年同事了，感情很深，她举火炬，我们是义不容辞

的事情，我们要用DV帮她记录下这一神圣的时刻。”赵丹丹说。

传递结束，赵丹丹和单纯坐大巴返回了南京，晚上还有工作在等着她们，甚至没能与晓敏面对面说上一句话。“她们让我非常感动，真的不容易，从南京专程赶来，我会扬州买点毛绒玩具送给她们。”钟晓敏说。

快报记者 吕远

火炬在南京 花车来引路

“饱满的中国红，激昂的演奏，热情洋溢的拉拉队表演……”伴随奥运火炬手在神州大地一路前行的，还有可口可乐花车。

继1996年亚特兰大奥运会的花车活动成功之后，今年可口可乐中国公司将花车打造成整个火炬接力系列活动中最具亮点和特色的内容之一。今年花车设计可谓费足了心思，由国内外至少四家专业的顶级设计公司完成。花车的主题将凸显充满主人翁意识的“奥运圣火到我家”，将通过现场互动宣传造势，吸引人群加入到迎接奥运圣火的队伍中来。

花车在整个传递活动中承担“火炬手信号”的功能。作为整个车队中的第一辆花车，花车将先于火炬手出发2-3分钟左右的时间。当它远远地驶过来，车头明显的中国印及火炬接力标志将提醒人们，奥运火炬接力到家啦。火红喜庆的车身，可口可乐的奥运主题歌曲——《红遍全球》的激昂演奏，还有车上拉拉队演员的表演……将给予久候在道路两旁一睹火炬接力盛况的市民强烈的视听震撼。要说花车设计上最吸引眼球的地方，那非“鸟巢”莫属。花车身上的这个“鸟巢”可不是喷绘上去的平面图，而是一个立体的浮雕设计，这个鸟巢浮雕旁边居然有一块真的“鸟巢”钢展示给沿途群众。

今年可口可乐奥运花车选用的是沃尔沃大型柴油货车，一共3辆。设计工程师将车厢去掉，留下一个大平台，然后在原来厢壁的位置加设造型挡板，一个可口可乐开瓶畅饮的造型很是喜庆。

在由可口可乐赞助的火炬接力活动中，沿途城市参与这一庆典的市民累计达数百万人。显然，举办这一活动，将使可口可乐的品牌更加深入人心。然而，可口可乐相关负责人表示，花车并不是一块移动广告牌。与消费者互动、分享喜悦被放在重要的位置上。花车就是要通过互动方式宣传造势，吸引人群加入欢迎队伍并迎接奥运圣火的到来。

奥林水牛皮凉席

神奇凉席 皇室贡品

连续十年家居皮革销售冠军 终身免费专业保养

直营中心：南京市虎踞路175号 专卖店：山西路仁和街3号 客服电话：025-83734369 团购热线：13515129636

销售网点：南京金鹰、南京中央、南京新百、无锡商业大厦、无锡八佰伴、苏州美罗、常州购物中心、扬州金鹰、徐州金鹰、昆山商厦、江阴华地、张家港凯丽、常熟华联、南通文峰、宜兴华地

GO! GO! POLO 炫动锋行秀

创领锋潮，演绎时尚魅力；玩转科技，群胆超越乐趣；颠覆规则，不甘循规蹈矩，POLO怎能向极限低头？即刻登录www.polochna.com，邀请您前卫的在线秀场，领略POLO时尚的无穷魅力，炫酷游戏将加速你的心速频率，更有惊喜等着您，GO! GO! POLO! 炫动锋行秀，彩旗飘扬！

5月30日前，拍下广告画面，并发送彩信至1066-31111或短信发送“GO GO POLO”至1066-31111-315，即有机会获得POLO精美车模一份。

上海大众汽车有限公司 咨询热线:800-820-1111 www.polochna.com